
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ 

ПРОТОКОЛ 

засідання приймальної комісії 

 

«01» серпня  2024 р.                м. Луцьк                                     № 32 

 

Заступник голови комісії – Юрій Громик; 

Відповідальний секретар – Олег Дикий; 

Присутні: 41 ос. 

 

Порядок денний: 

1. Про результати  розгляду мотиваційних листів та встановлення черговості 

у рейтингових списках вступників для здобуття (першого) бакалаврського 

рівня вищої освіти за державним (регіональним) замовленням (Додаток 1). 

2. Про початок реєстрації електронних заяв абітурієнтів для вступу для здобуття 

другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі НРК6 та НРК7. 

3. Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до 

поданих заяв. 

4. Різне. 

 

СЛУХАЛИ 1: Про результати  розгляду мотиваційних листів та 

встановлення черговості у рейтингових списках вступників для здобуття 

(першого) бакалаврського рівня вищої освіти за державним (регіональним) 

замовленням  

 

Голосується – одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: Встановити наступну черговість у рейтингових списках 

вступників для здобуття (першого) бакалаврського рівня вищої освіти за 

державним (регіональним) замовленням (Додаток Протоколи комісії для 

розгляду мотиваційних листів). 

 

СЛУХАЛИ 2: Про початок реєстрації електронних заяв абітурієнтів для вступу 

для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі НРК6 та 

НРК7. 
 

Голосується – одноголосно. 

 



УХВАЛИЛИ: Розпочати реєстрацію електронних заяв від абітурієнтів для 

вступу для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі НРК6 

та НРК7 у період з 01 серпня 2024 р. по 22 серпня 2024 р. 

 

СЛУХАЛИ 3: Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі 

відповідно до поданих заяв. 

 

Голосується – одноголосно. 

 
УХВАЛИЛИ: Допустити вступників до участі у конкурсному відборі 

відповідно до поданих заяв. 

 

 

Заступник голови  

приймальної комісії                                                                  Юрій ГРОМИК 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                   Олег ДИКИЙ 

 


